
 

  
 

 

５月３０日（月）から６月１日（水），３年生の修学旅行を実

施しました。行き先は山梨県，静岡県方面です。 

修学旅行の３日間は天候に恵まれ，見学や体験を楽しむこと

ができました。修学旅行の中で，学級や友だちについて新しい

発見や気づきがあったのではないでしょうか。 
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修学旅行に行きました！！ 

【修学旅行の行程】  

5 月 30 日（月）  

◆富士五湖周辺体験  

①いかだづくり  

②洞窟樹海体験  

③バームクーヘンづくり  

④牧場体験  

 

5 月 31 日（火）  

◆リニア見学センター  

◆富士急ハイランド  

 

6 月 1 日（水）  

◆三島スカイウォーク  

◆グリンピア牧之原  

1年生！津波避難訓練 

写真は，学校ホームページで
是非ご覧ください！  

５月２７日（金）１年生が津波避難訓練を実施しま

した。警報を聞いて第２グラウンドへ集合してから箕

田小学校（標高 4.0ｍ）まで避難しました。避難完了

まで約 20分かかりました。 

最大級の南海トラフ地震が発生した場合，大木中学

校付近には，約 70分後に津波の第１波が到達すると予

測されています。一時避難場所として箕田小学校を目

指しますが，地震の揺れがおさまってから 1時間のう

ちにハザードマップにある「避難目標ライン」の外側

まで避難することが重要です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文部科学省から「学校生活における児童

生徒等のマスクの着用について」の通知が

ありました。新聞やニュース等からマスク

着用に関する取り扱いが緩和されているこ

とはご存じだと思います。熱中症の防止に

向けては，状況によりマスクを外すことが

大切です。 

本校においても，全校生徒に対して右記

の通知に基づいた取組を進めていきますの

で，ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

（保護者の皆様へ） 
学校生活における児童生徒等のマスクの着用について 

家庭学習や読書の充実！ 
大木中学校の今年度の「全国学力・学習状況調査（3 年生）」や「みえスタ

ディチェック（2 年生）」の結果を分析しました。良かったところ（強み）で

は，基礎的な知識の定着がみられました。一方，もっと力をつけてほしいと

ころ（弱み）では，基礎的な知識を活用することや，文章を読み取ることな

どが見られました。 

知識を活用する力や文書を読み取る力など，弱みを克服するためには，授

業を大切にするとともに，オンラインゲームや LINE などの SNS の使用，学

習に関係のない動画の視聴といった時間をコントロールして，家庭学習や読

書の時間を増やすことが重要です。 

今後，クロームブックの持ち帰りを進めていきます。家庭でクロームブッ

クを使って宿題や課題をしたり，練習問題に取り組んだりして家庭学習に力

を入れてください。 

自転車は，1列で車道を走りましょう 
地域の方から「大木中の生徒が自転車で広がって走っている。危険なので注

意してほしい」といった連絡が入ることがあります。自転車は，道路交通法上

「軽車両」となっています。歩道と車道の区別があるところは車道通行が原則

です。また，並進（2 列）での走行もルール違反です。 

交通事故から自分や周りの人を守るためにも，交通ルールを  

守って安全に走行しましょう。 

※「普通自転車歩道通行可」の標識 

があるところは，歩道を通行することができます。 

 


